
RESULTATEN I RESPONS

	

UITKOMSTEN | TIPS

>		� Medewerkers en ouders geven in het onderzoek aan minder 
positief te zijn over het imago van de school in de wijk. We 
moeten aan de slag met de pofilering van de school.

>		� Ons schoolklimaat en onze gedragsregels vragen continu 
om aandacht. We willen de leerlingen laten meedenken 
over wat voor hen het beste werkt.

>		� In het afstemmen van het onderwijs op de behoeften van 
		�  de leerlingen willen we de beschikbare methodes extra 

onder de aandacht brengen bij onze teamleden.

UITKOMSTEN | TOPS

Medewerkers
>	� We vinden de communicatie vanuit de school goed.

Ouders
>	� We vinden de communicatie vanuit medewerkers van de 

school goed.
>	� We waarderen dat er ruimte is voor brede ontwikkeling, 

onderzoek en thematisch werken op school.

Leerlingen (bovenbouw)
>	� We hebben het gevoel dat mensen op school het fijn vinden 

dat we er zijn.
>	 De leraren kunnen goed uitleggen. 
>	 We vinden het leuk op school.

UITKOMSTEN 
TEVREDENHEIDS-
ONDERZOEK

In november 2022 is op 
basisschool De Stek in een kort tijdsbestek 
een tevredenheidsonderzoek uitgevoerd, 
waarbij aan leerlingen uit de bovenbouw, 
ouders, medewerkers en leidinggevenden 
gevraagd is hun mening te geven over hun 

school. Voor dit onderzoek is gebruikgemaakt 
van de vragenlijstenset Qschool PO van B&T 

organisatieadvies. Daarnaast hebben leerlingen 
uit de middenbouw een foto-opdracht 

uitgevoerd. De resultaten zijn direct besproken 
met het team en een groep ouders.
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